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Středočeský kraj i letos zve obyvatele a návštěvníky na bohatou sérii kulturních akcí pod
širým nebem. Tradiční program Středočeského kulturního léta 2026 nabídne v průběhu
června až září desítky koncertů, divadelních představení, promítání letních kin i autorských
čtení v areálech muzeí, galerií a památek po celém regionu. Do letošního programu se
zapojila více než dvacítka kulturních organizací zřizovaných krajem, které připravily
celkem 65 akcí zahrnujících osvědčené stálice i atraktivní novinky.

Programová nabídka je i letos velmi pestrá a pokrývá širokou škálu žánrů. Na organizaci letošního
ročníku kraj vyčlenil částku 3,8 milionu korun. „Středočeské kulturní léto už patří mezi stálice
našeho letního programu. Je to projekt, který spojuje krásná místa s kvalitním uměním a zároveň
dává příležitost našim příspěvkovým organizacím představit se návštěvníkům trochu jinak –
netradičně, pod širým nebem, v atmosféře letního večera,“ říká radní pro oblast kultury, památkové
péče a cestovního ruchu Václav Švenda.

Milovníci hudby se mohou těšit na koncert filharmoniků v Roztokách, recitál Karla Plíhala či
vystoupení Emila Viklického ve Vysoké u Příbramě. Rockovou energii přiveze Olympic Revival do
Lhotky u Mělníka a příznivce alternativy potěší Nauzea Orchestra v Nižboru. Tradiční dechovku v
podání souboru Krajanka hostí hned několik míst, například Dolní Krupá, Kouřim či Hrusice.

Divadelní scéna nabídne přední české soubory i netradiční formáty. Divadlo Bez zábradlí se
představí v areálech zámku Vlašim a v Polabském národopisném muzeu v Přerově nad Labem.
Kutnohorská Galerie Středočeského kraje přivítá soubor Cirk La Putyka a v Jílovém u Prahy vystoupí
Jana Švandová. Nechybí ani oblíbené stand-up vystoupení Na stojáka v Roztokách nebo Slampoetry v
Benátkách nad Jizerou.

Specifickou atmosféru nabízejí také filmové večery a tematické akce. Zámek Nižbor láká na sérii
kinopřednášek věnovaným dílům Eduarda Štorcha, zatímco hornický skanzen Mayrau ve Vinařicích
ožije letním kinem. Památník Karla Čapka ve Staré Huti připravil sérii představení a hovorů
připomínajících odkaz bratří Čapků. Rodiny s dětmi pak ocení pravidelná nedělní loutková divadla v
Památníku Antonína Dvořáka.

Kompletní program a podrobnosti o jednotlivých akcích jsou k dispozici na webových stránkách
www.stredoceskekulturnileto.cz nebo prostřednictvím sociálních sítí projektu.
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